

Os demais itens e condições deste Edital permanecem inalterados.

Porto Alegre, 05 de julho de 2022.

ANA MARLI GEREVINI, Coordenadora de Editais.

RETIFICAÇÃO
CONCORRÊNCIA 017/2022
PROCESSO 21.10.000004444-0

O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS DE PORTO ALEGRE, através da Gerência de Licitações e Contratos, informa alterações no Edital e minuta de Contrato conforme abaixo.

CONCORRÊNCIA 17/2022 - PROCESSO SEI 21.10.000004444-0.

OBJETO: Elaboração de Projeto Básico e Executivo de EBAPs e Redes de Macrodrenagem da Bacia Hidrográfica do Arroio Almirante Tamandaré e Humaitá - Região 4º Distrito.

ORIGEM DE RECURSOS: Própria.

DATA ABERTURA: 08/08/2022, às 14h30min.

ITEM 7.1 DO EDITAL: Onde se lê 12 (doze) meses, leia-se 26 (vinte e seis) meses.

CONSIDERAR: Novo Modelo de Cronograma Financeiro – arquivo “novo_modelo_cronograma” disponível no site <https://prefeitura.poa.br/dmae/licitacoes>.

MINUTA DO CONTRATO:

ITEM 6: Onde-se lê 15 (quinze meses), leia-se 29 (vinte e nove) meses.

ITEM 6.1: Onde se lê 12 (doze) meses, leia-se 26 (vinte e seis) meses.

NÚMERO DO PROCESSO: Retifica-se o número do Processo veiculado em 04/07/2022 no Dopa Edição nº 6794 , Jornal Cidades e DOU, o número correto do Processo é 21.10.000004444-0.

Os demais itens e condições deste Edital permanecem inalterados.

Porto Alegre, 06 de julho de 2022.

ANA MARLI GEREVINI, Coordenação de Editais.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO 065/2022
PROCESSO 22.10.000002831-9

O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS torna público o resultado do julgamento das propostas da Licitação em epígrafe.

OBJETO: Aquisição de conversores de frequência, com instalação.

ORIGEM DE RECURSOS: Próprio.

ITENS 01, 02, 03, 04 E 05.

EMPRESA: BM CONSULTORIA COMERCIAL EIRELI - EPP.

VALOR TOTAL DOS ITENS: R\$ 1.496.350,00.

ITEM 06.

EMPRESA: S.K FERNANDES AUTOMAÇÃO INDUSTRIAL EIRELI- EPP.

VALOR TOTAL DOS ITENS: R\$ 218.654,70.

ITEM 07.

EMPRESA: TECAUT AUTOMAÇÃO INDUSTRIAL EIRELI-DEMAIS.

VALOR TOTAL DOS ITENS: R\$ 26.600,00.

A íntegra da ata encontra-se no site <https://www.portaldecompraspublicas.com.br/>.

Porto Alegre, 04 de julho de 2022.

JOÃO PAULO LOPES FERREIRA, Coordenador de Julgamento e Contratos.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO 067/2022
PROCESSO 22.10.000002855-6

O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS torna público o resultado do julgamento das propostas da Licitação em epígrafe.

INOVAÇÃO

Universidades de Santa Maria recebem verbas para projetos

A Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) e a Universidade Franciscana (UFN) foram contempladas com recursos da Financiadora de Estudos e Projetos (Finep) do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações. A UFSM solicitou o valor de R\$ 9,8 milhões, e a UFN R\$ 4,4 milhões. Santa Maria é a única cidade do Brasil a habilitar dois projetos na chamada para parques tecnológicos em implantação da Finep.

Os recursos poderão ser utilizados tanto para a realização de obras quanto para a contratação de recursos humanos. O objetivo da UFSM — candidata com melhor nota obtida na linha de parques em implantação — é, com a implementação do Parque de Inovação, Ciência e Tecnologia, que está constituído dentro do antigo Centro de Eventos, no campus do bairro Camobi, atrair empresas que queiram se conectar com os conhecimentos e as pesquisas produzidas dentro da universidade. No local, já estão localizadas a incubadora Pulsar e a sede da Agência de Inovação e Transferência de Tecnologia (Agittec). Os principais pilares de atuação do parque são hubs (eixos) voltados a bioinsumos, agrotecnologia e foodtechs.

Já o parque da UFN, o chamado ITEC Park UFN, é operacionalizado no Conjunto 2, no bairro Nossa Senhora do Rosário. Conforme informações repassadas pela universidade à prefeitura, o objetivo do parque é ampliar as atividades de fomento ao empreendedorismo e inovação, expandindo ações já desenvolvidas nos ambientes de inovação. O foco é atuar na área da biotecnologia.

Os dois parques, tanto da UFMS quanto da UFN, têm abrangência regional, ultrapassando os limites de Santa Maria. Para a liberação efetiva dos recursos, falta apenas o cumprimento de etapas burocráticas e a assinatura do convênio das universidades com a Finep.

□ SAPIRANGA - As secretarias municipais de Planejamento, Habitação, Segurança e Mobilidade e Obras Públicas e Serviços Urbanos estão atuando em diversos pontos de Sapiranga para solucionar problemas de alagamentos em dias de fortes chuvas na cidade. Membros da prefeitura visitaram alguns pontos e conversaram com moradores sobre os problemas causados pelas chuvas, com o intuito de executarem a melhor solução em cada um dos locais visitados. Com a equipe é possível aliar a elaboração de projetos e também suas execuções, criando um processo de controle e gerenciamento do escoamento das águas da chuva. Por vezes, além de uma necessária revisão da rede de drenagem, é necessário observar a quantidade de lixo que escorre pelas ruas, junto com a água, ocasionando o entupimento das bocas de lobo.

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA VITÓRIA DO PALMAR
AVISO DE LICITAÇÃO. Pregão Eletrônico nº 34/2022, objetivando a AQUISIÇÃO DE VEÍCULO AUTOMOTOR TIPO CAMIONETE 4x4. O recebimento das propostas será das 13h30min do dia 06/07/2022 até as 13h do dia 18/07/2022, através do aplicativo Pregão On Line, do Portal de Compras Públicas: www.portaldecompraspublicas.com.br. Mais informações serão prestadas no Departamento de Licitações, fone (53)3263-8094. Edital na íntegra poderá ser obtido no site www.santavitoriadopalmar.rs.gov.br - Editais e Licitações - Wellington Bacoelo dos Santos - Prefeito Municipal.

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAPIRANGA
Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº. 036/2022.
É inexigível a licitação para a contratação de empresa para a veiculação de publicidade no período de segunda-feira à sexta-feira, no horário das 7.00 horas às 20.00 horas, com duração de 30 segundos gravado, no total de 66 comerciais mensais e 12 testemunhais ao vivo (Solicitação de Compra n. 151382/2022), com prazo de 01/07/2022 até 31/07/2022, na R006 085 7 FM, por meio de empresa Rádio Vale do Sinos Ltda, inscrita no CNPJ sob o n. 93.044.949/0001-74, com sede em Novo Hamburgo/RS, pelo valor total global de R\$ 7.100,00 (Sete mil e cem reais), com base no Parecer Jurídico nº. 542/2022, em conformidade com o disposto no artigo 25, caput, da Lei Federal 8.666/93, e suas posteriores alterações.
Sapiranga, 04 de Julho de 2022.
Carina Patricia Nath Corrêa
Prefeita Municipal

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPÃO DO LEÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 041/2022
Processo de Compra nº 098/2022
1ª Retificação
O Município de Capão do Leão torna público que o PREGÃO ELETRÔNICO, objetivando o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE PNEUS NOVOS PARA VEÍCULOS AUTOMOTIVOS, que será realizado às 09h30min do dia 05 de julho de 2022, será realizado no dia 15 de Julho de 2022, no mesmo horário, através do site: www.portaldecompraspublicas.com.br. A retirada do Edital e as informações estarão à disposição no site e e-mail supracitados, na Secretaria de Finanças ou pelo fone (53) 3275.1543.
Capão do Leão, 05 de julho de 2022.
Pedro Gomes Moreira.
Pregoeiro

Estado do Rio Grande do Sul,
MUNICÍPIO DE GRAVATAÍ
AVISO DE PUBLICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 160/2022 - SRP
Objeto: Computador e notebook. Sessão pública em 25/07/2022, às 10h.
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 164/2022 - SRP
Objeto: Gêneros alimentícios não perecíveis e perecíveis. Sessão pública em 22/07/2022, às 09h.
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 171/2022 - SRP
Objeto: Utensílios de cozinha. Sessão pública em 25/07/2022, às 09h.
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 177/2022 - SRP
Objeto: Gêneros alimentícios não perecíveis. Sessão pública em 22/07/2022, às 10h.
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 182/2022 - SRP
Objeto: Certificado digital. Sessão pública em 27/07/2022, às 09h.
Os editais e seus anexos estão disponíveis em: <https://gravatai.atende.net> e <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>.
Gravataí, 05 de julho de 2022.
MAURO BOSSLE MOREIRA
Secretário Municipal de Administração

MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS
RETIFICAÇÃO
CONCORRÊNCIA 17/2022
PROCESSO 21.10.000004444-0
O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS DE PORTO ALEGRE, através da Gerência de Licitações e Contratos, informa alterações no edital e minuta de contrato conforme abaixo:
CONCORRÊNCIA 17/2022 - PROCESSO SEI 21.10.000004444-0 - OBJETO: Elaboração de Projeto Básico e Executivo de EBAPs e Redes de Macrodrainagem da Bacia Hidrográfica do Arroio Almirante Tamandaré e Humaitá - Região 4º Distrito
ORIGEM DE RECURSOS: Própria.
DATA ABERTURA: 08/08/2022, às 14h30min.
ITEM 7.1 DO EDITAL: Onde se lê: 12 (doze) meses, Leia-se: 36 (trinta e seis) meses.
CONSIDERAR: Novo Modelo de Cronograma Financeiro - arquivo "novo_modelo_cronograma" disponível no site <https://prefeitura.poa.br/dmae/licitacoes>.
MINUTA DO CONTRATO:
ITEM 6: Onde se lê: 15 (quinze) meses, Leia-se: 39 (trinta e nove) meses.
ITEM 6.1: Onde se lê: 12 (doze) meses, Leia-se: 36 (trinta e seis) meses.
NÚMERO DO PROCESSO: retifica-se o número do processo veiculado em 04/07/2022 no Dopa edição nº 6794, Jornal Cidades e DOU, o número correto do processo é: 21.10.000004444-0. Os demais itens e condições deste Edital permanecem inalterados.
Porto Alegre, 06 de julho de 2022.
ANA MARLI GEREVINI,
Coordenação de Editais.

Estado do Rio Grande do Sul - Brasil
Município de Campo Bom
TERMO DE RATIFICAÇÃO - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 072/2022
O Prefeito Municipal de Campo Bom, Sr. Luciano Libório Baptista Orsi, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no Artigo 24, inciso IV, da Lei Federal nº 8.666/93, RATIFICA a Dispensa de Licitação nº 072/2022, nos termos do parecer jurídico proferido nos autos do expediente em epígrafe. REQUERENTE: Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Aquisição de medicamentos, em caráter de urgência para distribuição gratuita à população. FONE: 5102.0101. MCW PRODUTOS MEDICÓIS E HOSPITALARES LTDA, CNPJ 94.389.400/0001-84. VALOR: R\$4.291,59 (quatro mil duzentos e noventa e um reais e cinquenta e nove centavos). FORNECEDOR: MK PRODUTOS MEDICÓIS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 01.411.441.0001-86. VALOR: R\$8.090,00 (oito mil e noventa reais). FORNECEDOR: DIMASTER - COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 02.520.829/0001-40. VALOR: R\$875,40 (oitocentos e setenta e cinco reais e quarenta centavos). FORNECEDOR: LIFE CENTRA COMERCIO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ 21.227.039/0001-16. VALOR: R\$ 1.537,50 (mil quinhentos e trinta e sete reais e cinquenta centavos). Publique-se no prazo legal. Campo Bom, 29 de Junho de 2022. Luciano Libório Baptista Orsi, Prefeito Municipal.

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2022
A Prefeitura Municipal de Campo Bom/RS torna público aos interessados que o certame em epígrafe, qual seja Registro de Preços para prestação de serviço de transporte de bens para mudança de famílias em situação de vulnerabilidade social atendidas pela SMSDH foi DESERTO. Maiores informações na Divisão de Licitação e Contratos da Prefeitura Municipal, sito à Avenida Independência, 800, 1º andar, Centro, Campo Bom/RS. Campo Bom, 04 de julho de 2022. LUCIANO LIBÓRIO BAPTISTA ORSI, Prefeito Municipal.
AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 009/2022
A Prefeitura Municipal de Campo Bom/RS torna público aos interessados que a partir das 13h30min do dia 06 de julho de 2022, estará aberto o chamamento público para Credenciamento de Comunidades terapêuticas especializadas no tratamento de pessoas dependentes químicos de álcool e outras drogas, em regime de residência, para maiores de 18 (dezoito) anos do sexo masculino. O edital estará disponível em nossa página na Internet, no endereço eletrônico www.campobom.rs.gov.br, na Aba PORTAL LICITAÇÕES. Maiores informações na Divisão de Licitação e Contratos da Prefeitura Municipal, sito à Avenida Independência, 800, 1º andar, Centro, Campo Bom/RS. Campo Bom, 04 de julho de 2022. LUCIANO LIBÓRIO BAPTISTA ORSI, Prefeito Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO MACHADO
AVISO DE RETIFICAÇÃO E ALTERAÇÃO DA DATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2022
O MUNICÍPIO DE NOVO MACHADO RS, sediado na Rua Tuparendi nº 111, noticia a RETIFICAÇÃO DO EDITAL E ALTERAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2022 visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR. O Pregão e o equipamento de apoio estarão recebendo os envelopes das documentações e das propostas financeiras, no dia 19 de JULHO de 2022 às 08:30 horas no Centro Administrativo. Maiores informações junto a Secretaria de Administração através do telefone (55) 3544 1033 no site www.novomachado.rs.gov.br. Novo Machado RS, 05 de julho de 2022. Antônio Luiz Savela – Prefeito Municipal.

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAPIRANGA
Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº. 035/2022.
É inexigível a licitação para a contratação de empresa para a prestação de serviços de publicidade mídia Meu Lugar Sapiranga, no Jornal NH, nos dias 06, 13, 20 e 27 de Julho de 2022 (01 pag. tamanho 26cm larg x 32cm alt., com anúncio de tamanho 8,4cm larg x 12 cm alt. - dentro da página), e ainda, veiculação junto a Rádio ABC - 103.3 FM (01 comercial de 30" no intervalo do quadro ABC News, de segunda-feira a sexta-feira, totalizando 22 spots mensais) (Solicitação de Compra n. 151385/2022), conforme justificativa, orçamento e documentação, por meio de empresa Grupo Editorial Sinos S/A, inscrita no CNPJ sob o n. 91.665.570/0001-56, com sede em Novo Hamburgo/RS, pelo valor total global de R\$ 4.916,25 (quatro mil, novecentos e dezesseis reais e trinta e cinco centavos), com base no Parecer Jurídico nº. 543/2022, em conformidade com o disposto no artigo 25, caput, da Lei Federal 8.666/93, e suas posteriores alterações.
Sapiranga, 04 de Julho de 2022.
Carina Patricia Nath Corrêa
Prefeita Municipal

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAPIRANGA
Ratificação de Inexigibilidade de Licitação nº. 034/2022.
É inexigível a licitação para a contratação da empresa Jornal Reperçu Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob nº: 17.376.797/0001-29, com sede em Sapiranga-RS, na condição de editora e promotora exclusiva para a produção/publicação e comercialização de assinaturas do Jornal Reperçu referente ao período de 01/06/2022 à 31/05/2023, totalizando 18 assinaturas anuais para o Gabinete da Prefeita e Secretarias Municipais. Pelo valor unitário de R\$ 159,00 (Cento e cinquenta e nove reais) por assinatura, perfazendo o valor total global estimado de R\$ 18.762,00 (Dezoito mil, setecentos e sessenta e dois reais) com base no Parecer Jurídico nº. 540/2022, em conformidade com o disposto no artigo 25, caput, da Lei Federal 8.666/93, e suas posteriores alterações.
Sapiranga, 04 de julho de 2022.
Carina Patricia Nath Corrêa
Prefeita Municipal

Estado do Rio Grande do Sul
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA
AVISO DE LICITAÇÃO
A PMC torna públicos os processos licitatórios: PREGÃO ELETRÔNICO 127/2022 – Aquisição de Câmara de Refrigeração para Medicamentos, com entrega única e imediata, conforme edital e anexos. Disputa: 15 de julho de 2022 às 09h. PREGÃO ELETRÔNICO 128/2022 – Aquisição de BOTA TÁTICA DE ALTO DESEMPENHO, com entrega única e imediata, conforme edital e anexos. Disputa: 15 de julho de 2022 às 09h. PREGÃO ELETRÔNICO 130/2022 – Aquisição de TELHAS DE FIBROCIMENTO, com entrega única e imediata, conforme edital e anexos. Disputa: 18 de julho de 2022 às 09h. PREGÃO ELETRÔNICO 131/2022 – Aquisição de FERRAMENTAS MANUAIS E ELETRICAS E BOLSA PARA FERRAMENTAS, com entrega única e imediata, conforme edital e anexos. Disputa: 19 de julho de 2022 às 09h. PREGÃO ELETRÔNICO 132/2022 – Aquisição de MÓVEIS DE ESCRITÓRIO, com entrega única e imediata, conforme edital e anexos. Disputa: 20 de julho de 2022 às 09h. Os editais estão disponíveis nos sites <http://www.gbr/compras>, UASG 985856 e www.informatica.atende.net. Inf. (51) 3041-7166.
CRISTIAN WASEM – Prefeito Interino

Estado do Rio Grande do Sul
MUNICÍPIO DE VILA FLORES
O Município de Vila Flores-RS, em conformidade com a Lei Federal nº 8666/93, COMUNICA A RETIFICAÇÃO E REVOGAÇÃO DE LICITAÇÕES conforme segue, cujos Editais encontram-se disponíveis no site www.vilaflores.rs.gov.br:
Tomada de Preços nº 01/7/2022 – Contratação de empresa para Demarcação de lotes do Loteamento Popular Novo Horizonte e Desmembramento da área de terra do Cemitério Municipal, em Vila Flores. Habilitação: até 25/07/2022. Abertura: 28/07/2022, às 09h. RETIFICADO.
Chamamento Público nº 001/2022 – Credenciamento de pessoas jurídicas para prestação de serviços com máquinas rodoviárias. Vigência: 17/01/2022 a 17/01/2023. REVOGADO.
Chamamento Público nº 005/2021 - Prestação de serviços com máquinas rodoviárias. Vigência: 17/09/2021 a 17/09/2022. REVOGADO.
Vila Flores, 04/07/2022. EVANDRO ANTÔNIO BRANDALISE. Prefeito Municipal.

Estado do Rio Grande do Sul
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTÂNCIA VELHA
“Doe sangue, doe órgãos, salve uma vida.”
AVISO 110/2022, DE 04 DE JULHO DE 2022
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 107/2022, DE 02/06/2022.
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 047/2022
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS MÉDICO-HOSPITALARES E DESCARTÁVEIS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA VELHA/RS.
ABERTURA PREVISTA: 05/07/2022, ÀS 08H30MIN
FOI SUSPENSA A ABERTURA DO CERTAME POR PRAZO INDETERMINADO, DEVIDO A NECESSIDADE DE ANÁLISE TÉCNICA.
LOCAL DE ABERTURA: Site: www.portaldecompraspublicas.com.br, maiores informações poderão ser obtidas na Secretaria de Administração do Município de Estância Velha/RS, através do Departamento de Licitações e Contratos (DEPLIC), e-mail: licitacoes@estanciavelha.rs.gov.br, fone (51) 3556-4050 e/ou pelo SITE: www.estanciavelha.rs.gov.br no link Portal da Transparência – LICITAÇÕES.
Estância Velha, 04 de julho de 2022.
DIEGO WILLIAN FRANCISCO
Prefeito Municipal
Registre-se e Publique-se
JOSÉ DRESCH
Secretário de Administração e Segurança Pública

MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS
ABERTURA CONCORRÊNCIA 14/2022
PROCESSO SEI 21.10.000004143-3
OBJETO: Contratação de(a) obra de redes de drenagem para escoamento de águas superficiais contidas em subbacias com condução através de tubos e galerias, para córregos, riachos e ariosos.
ORIGEM DE RECURSOS: Própria.
DATA: 09/08/2022, às 14h30min.
LOCAL: Sala de Reuniões – Gerência de Licitações e Contratos, primeiro andar, situada na Rua Dr. Gastão Rhodes, 222, Bairro Santana.
O Edital poderá ser adquirido, a partir de 06/07/2022, diretamente no site <https://prefeitura.poa.br/dmae/licitacoes>.
Na retirada do Edital, deve ser informada a razão social da empresa, bem como telefones e endereços para comunicação de eventuais esclarecimentos e/ou erratas.
Porto Alegre, 05 de julho de 2022.
ANA MARLI GEREVINI,
Coordenação de Editais.